

《夏至未至》《李雷和韩梅梅》等校园题材作品大热

# 毕业季终将过去 青春却永远不会散场

这个夏天,青春校园题材作品大热。6月11日晚,陈学冬、郑爽、白敬亭等主演的《夏至未至》在湖南卫视开播,而张子枫等主演的《李雷和韩梅梅》也于上周末在影院上映。在接下来的暑期档中还有不少校园题材作品跟观众见面。在这些作品中,校园、老师、试卷、坐在前后桌的TA等“青春标配”都让观众产生浓浓的代入感,也让不少网友回忆起自己青涩的校园故事。其实对于很多人来说,青春是美好的回忆,而成长会让青春更美好。



《李雷和韩梅梅》剧照

## 青春主题暖色调掀“回忆”潮

6月11日晚,青春剧《夏至未至》在湖南卫视首播,陈学冬饰演高中男神傅小司,郑爽饰演青春少女立夏。年轻的笑容、唯美的校园以及严格的老师和做不完的卷子,都让观众产生满满的代入感。

《夏至未至》改编自郭敬明的小说。在他的口中,这部小说完全建构在一个虚构的城市背景下,表现了傅小司、立夏、陆之昂这几个角色追逐梦想和小心追求爱情的故事。当晚播出的头两集里,白敬亭婉转表达想要保护郑爽,郑爽坐上了他的自行车后座,两人呼啸而过的一幕被陈学冬看到,陈学冬眼里掠过震惊和失落。这把三人之间“他爱她,她却爱他”的纠结三角恋关系在小情绪里表达了出来。有观众认为:“《夏至未至》通篇布以暖色调,唯美梦幻中给人一种‘戳中回忆’的美妙感——当你长大后往回看,学生时代美好得像是一场好梦。”“《夏至未至》从细节出发,无论是色调的把控或是人物间情绪的处理与表达都恰到好处,看似平淡如水却不由自主地将自己与人物连接起来。”

来自英语课本虚构人物的《李雷和韩梅梅》也在近日跟观众见面,有观众认为,该片高明之处在于借用“李雷和韩梅梅”这两个名字和学英语这件事情,“包裹了一段真实躁动的青春回忆、一段晦涩甜美的情感”。“能利用这么有限的素材,拍摄出一部既有生活质感,又能让观众动容的片子十分难能可贵。”还有观众认为,影片对于“怀旧感”的塑造很成功,“无论穿插满场的单车情怀,还是磁带、录音机、随身听,都让我们这些经历过那个时代的80后触动不已”。此外,片中女主角的扮演者张子枫有一股干净、努力的气质,被认为“非常贴合教科书中的角色”。

## 校园主题将持续“热辣”

除了正在热播、热映的作品外,无论是大银幕还是小荧屏,校园主题都将持续“热辣”。

电影方面,即将上映的《十七岁的雨季》以高中时代的校园生活为背景,讲述了一群高中生的经历。以学习委员刘思琪、体育委员李云峰和阳光帅气的班长周宇三人为主要角色展开剧情。由韩天导演,黄觉、李梦等主演的青春题材电影《那一场呼啸而过的青春》近日宣布将定档8月25日。导演韩天表示:“电影的气质不像一般青春片,没用流量鲜肉作为主角,但每一个演员都是独特的。”《那一场呼啸而过的青春》改编自同名网络小说,讲述上世纪90年代末的东北,有着“假小子”气质的少女杨北冰在追求心上人的过程中,偶然结识了“情敌”紫薇,由此不打不相识,一同经历了从校园走向社会的无奈与伤痛。韩天表示,之所以选择将这部



《夏至未至》郑爽剧照

作品搬上银幕,是因为与时下流行的快餐爱情相比,原著中所描写的更像是一个爱情的纯真年代,更有烈度也更加触动人心。

剧作方面,网剧《栀子花开2017》确定于6月21日上线。该剧讲述95后的校园生存法则,开启属于他们的青春时尚毕业

季。在先导预告片中,清新靓丽的演员阵容可谓该剧的一大亮点。剧情中有校园生活和凄美爱情,暗恋、初恋、蜜恋,以及面对社会现实遭遇的情感危机等在本剧中都将有所体现。除了同名电影即将登陆暑期档外,网剧《那一场呼啸而过的青春》也将很快上线。(莫斯其格)

## 大S否认怀第三胎: 生儿子大伤元气所以想慢慢瘦



本报讯 台湾艺人大S(徐熙媛)近日被媒体直击和老公汪小菲在台北街头甜蜜拉手逛街,但她的小腹明显隆起(上图),看起来颇有几分孕味,因此引来外界疯传她是否已怀上第三胎,但稍后大S否认了大家的猜测。

大S直言:“我高龄生下儿子九死一生,不可能立刻恢复身材”,她透露自己生完第一胎女儿后急着减肥是失心疯,这次生儿子大伤元气所以想慢慢瘦,“也不想再当纸片人了,健康地让身体一天比一天好就满足了”。(新雨)



## 刘涛自嘲女演员的晚餐 遭网友晒美食暴击



6月12日晚,演员刘涛在微博晒晚餐照(上图),并委屈地称:“一个女演员的晚餐!”照片中,五六片猕猴桃、几颗蓝莓、几片香蕉和少量的燕麦,看来刘涛为减肥真是够拼的。网友看到此食谱后纷纷表示心疼,并留言嘱咐要注意身体,而更有网友晒出自己丰盛的晚餐和刘涛PK,开启深夜放毒模式。

## 因为这件事 孙俪说邓超是“绊脚石”



邓超和女儿

6月12日,孙俪更新微博,调侃老公邓超是自己教育孩子的“绊脚石”,孙俪写道:“我:妹妹,你今天吃饭不乖,晚上不可以看电视、玩玩具了……我还没说完,爸爸就冲出来:可以了,她已经很怕你了……爸爸在家就是我教育孩子的绊脚石”。

看到邓超在照顾女儿的事情上这么有爱,网友们也纷纷留言:“毕竟还是最爱小情人的。”“邓超:你是我宠爱我小情人的绊脚石。”

(新浪)